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Χαιρετισμός Δημάρχου Λεμεσού 
Δημοσιογραφική Διάσκεψη – 
Τελετή Έναρξης 16ου Κυπριακού Διαγωνισμού Οίνου 
20.4.2026 – Κλάδος Αμπελουργίας – 9.00 π.μ.  
 
Αξιότιμη κυρία Υπουργέ, 
Αξιότιμοι εκπρόσωποι του Τμήματος Γεωργίας, 
Εκλεκτοί συνεργάτες και συνδιοργανωτές, 
Εκπρόσωποι των ΜΜΕ, 
Κυρίες και κύριοι, 
 
Με ιδιαίτερη χαρά χαιρετίζω τη σημερινή δημοσιογραφική διάσκεψη για την έναρξη του 
16ου Κυπριακού Διαγωνισμού Οίνου — ενός θεσμού που αναδεικνύει με συνέπεια την 
ποιότητα, την παράδοση και τη δυναμική της κυπριακής οινοπαραγωγής. 
 
Για τον Δήμο Λεμεσού, η φιλοξενία μιας τόσο σημαντικής διοργάνωσης αποτελεί ιδιαίτερη 
τιμή, αλλά και φυσική συνέχεια της μακρόχρονης σχέσης της πόλης μας με το αμπέλι και το 
κρασί.  
 
Η Λεμεσός ως ένα σύγχρονο αστικό κέντρο· είναι και ταυτόχρονα η πύλη προς μια 
ενδοχώρα πλούσια σε ιστορία, πολιτισμό και αυθεντικές εμπειρίες. 
 
Τα κρασοχώρια της επαρχίας Λεμεσού — από το Όμοδος και το Κοιλάνι μέχρι το Βουνί, τη 
Λόφου και τόσα άλλα — αποτελούν ζωντανά κύτταρα της κυπριακής οινικής παράδοσης.  
 
Εκεί, η τέχνη της αμπελουργίας και της οινοποίησης μεταφέρεται από γενιά σε γενιά, 
συνδυάζοντας την παράδοση με τη σύγχρονη τεχνογνωσία και καινοτομία. 
 
Ο Δήμος Λεμεσού στηρίζει διαχρονικά τον οινικό τομέα, αναγνωρίζοντας τη συμβολή του 
τόσο στην τοπική οικονομία όσο και στην τουριστική ανάπτυξη.  
 
Σε αυτό το πλαίσιο, ξεχωριστή θέση κατέχει η καθιερωμένη Γιορτή του Κρασιού στη 
Λεμεσό, ένας θεσμός με βαθιές ρίζες, που κάθε χρόνο προσελκύει χιλιάδες επισκέπτες από 
την Κύπρο και το εξωτερικό. 
 
Η Γιορτή αυτή δεν αποτελεί απλώς μια εκδήλωση. Είναι μια γιορτή πολιτισμού, παράδοσης 
και φιλοξενίας — μια εμπειρία που αναδεικνύει τον κυπριακό οίνο, την τοπική γαστρονομία 
και τη ζωντάνια της πόλης μας. 
Ο Κυπριακός Διαγωνισμός Οίνου που ξεκινά σήμερα, έρχεται να ενισχύσει αυτή τη 
συλλογική προσπάθεια.  
 
Με την εφαρμογή διεθνών προτύπων και την αιγίδα του Διεθνούς Οργανισμού Αμπέλου και 
Οίνου, συμβάλλει ουσιαστικά στην προβολή της ποιότητας και της ανταγωνιστικότητας των 
κυπριακών κρασιών σε διεθνές επίπεδο. 
 
Θα ήθελα να συγχαρώ το Τμήμα Γεωργίας για τη διοργάνωση, καθώς και όλους τους 
συνεργαζόμενους φορείς για τη συμβολή τους. Η συνεργασία αυτή αποδεικνύει ότι όταν 
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θεσμοί και οργανισμοί ενώνουν δυνάμεις, μπορούν να πετύχουν ουσιαστικά και διαχρονικά 
αποτελέσματα. 
 
Είμαι βέβαιος ότι και ο φετινός διαγωνισμός θα στεφθεί με επιτυχία και θα αναδείξει την 
εξαιρετική δουλειά των οινοποιών μας. 
 
Σας ευχαριστώ και εύχομαι κάθε επιτυχία στις εργασίες του Διαγωνισμού. 
 


